RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(LURING)
Satuan Pendidikan :  SDN Songgom 02
Kelas /Semester : IV/Genap
Tema :  6.Cita-citaku
Sub Tema :  1.Aku dan cita-Citaku
Pembelajaran i1
Alokasi waktu : 10 Menit (simulasi Mengajar )

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Melalui pengamatan dilingkungan sekitar,Siswa memiliki cita -cita serta giat mencapai
cita-cita

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran
siswa.selama 1 menit (komunikasi)

Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa(1 menit) (religius).
Menyanyikan lagu nasional(garuda pancasila) selama 2 menit.( Nasionalisme).
Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara (siswa menjawab pertanyaan
guru tetang cita -cita mereka dan upaya untuk mencapai cita-cita ,selama 1 menit
(literasi)

Kegiatan Inti (sintak model pembelajaran Example Non Example)selama 3 menit.

1.
2.
3.

3
6.

Mempersiapkan gambar-gambar sesuai dengan tujuan pembelajaran.

Menempelkan gambar (Profesi /cita2 siswa dan bukan profesi)di papan tulis

Memberi  petunjuk  dan  memberi  kesempatan pada  siswa  untuk
memperhatikan/menganalisa gambar.

Melalui diskusi kelompok kecil, hasil diskusi dari analisa gambar tersebut dicatat pada
kertas.(Demokratis)

Tiap kelompok diberi kesempatan membacakan hasil diskusinya.

Dari hasil diskusi siswa, guru mulai menjelaskan materi sesuai tujuan yang ingin dicapai.

Kegiatan Penutup(2 menit)

¢ Siswa mendengarkan kesimpulan dan diberi penguatan (Menghargai )
¢ Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. (Religius)
C. PENILAIAN (ASESMEN)

Pengetahuan:Tertulis,diskusi(lembar kerja pada lampiran 1)
Keterampilan
Sikap/Nilai Karakter

(Kerteria Penilaian ,lembar Analisis Nilai ada pada Lampiran 2)
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Lampiran RPP 1
Lembar Tugas (diskusi)

A. Amatilah gambar-gambar di bawah ini. Tuliskan kegiatan atau pekerjaan yang
dijelaskan dari gambar.
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KUNCI JAWABAN (kebijakan guru)
1. Dokter
Tugas sehari-hari: menjaga Kesehatan masyarakat,memeriksa dan memberi pengobatan bagi
pasien yang sakit
2. Pilot
Tugas sehari-hari:Mengendarai Pesawat
3. Guru
Tugas sehari-hari:Mendidik murid -murik agar berkeoribadian baik dan menguasai ilmu
pengetahuan.
4. ABRI
Tugas sehari-hari:Menegakkan kedaulatan negara,mempertahankan persatuan dan kesatuan
Negara ’
5. Insinyur
Tugas sehari-hari:Pekerjaan insinyur teknik sipil adalah merancang dan mensupervisi
pembangunan infrastruktur
B.untuk Meraih cita-cita kita harus:
Belajar dengan tekun dan melajutkan Pendidikan sampai perguruan tinggi,,Percaya diri ,berdoa
dan meminta restu kepada orang tua



Lampiran RPP 2

KERTERIA PENILAIAN
Aspek Sangat baik Baik Cukup Perlu
pendampingan
Skor 3 Skor 3 Skor 2 Skor 1
Kemampuan Menuliskan Menuliskan 3 Menuliskan 2 Menuliskan 1

menuliskan hasil | lebih dari 3 hasil | hasil diskusi hasil diskusi hasil diskusi
pengamatan dan | diskusi
kesimpulan dari
diskusi tentang
gambar Profesi

PENILAIAN PENETAHUAN
NO | Nama Nilai A Nilai B Nilai
1 | sess
2 [ s
PENILAIAN SIKAP
No | Nama jujur | Tekun | Ingin | Demokrasi | Berkerja
' tahu keras
B |Pb|/B|Pb|B |[Pb|B Pb |B |PB
| KR PPN
25 s
ANALISIS HASIL NILAI
Tema :  cita-citaku Tanggal
SubTema : Aku dan cita-citaku Banyak soal
Skor 3 Skor 5 Keter KETUNTASAN
No Jumlah : s
bl Nama A B skor | c2Paian Nilai
1(2]3(4(5]| Uraian % T TT
jumlah
Skor mak
Ketercapaian




